

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO PARÁ CNPJ - 03.857.824/0001-70

Rua Primeiro de Janeiro, 88 - Centro - São Gonçalo do Pará - MG

Ofício:33/2016

Assunto: Encaminha Relatório CPI

Serviço: Secretaria da Câmara Municipal

Data: São Gonçalo do Pará, 02 de Fevereiro de 2016

Exma. Sra.

Apresentando minhas cordiais saudações, venho por meio deste, encaminhar a V.Exa, Relatório Conclusivo da Comissão Parlamentar de Inquérito da Câmara Municipal de São Gonçalo do Pará, para análise e providências pertinentes tendo em vista que foram detectadas irregularidades comprovadas no processo de investigação conforme autos em anexo.

Sem mais para o momento, reitero votos de elevada estima.

São Gonçalo do Pará, 02 de Fevereiro de 2016.

Atenciosamente:

Walquiria Aparecida Cunha Nogueira Fonseca D.D Presidente Câmara Municipal São Gonçalo do Pará - MG

A Exma. Sra.

Dra Juliana Maria Ribeiro da Fonseca Salomão

Promotora de Justiça

Ass. Premotoria de Justiça da Comerca de Pará de Minas Rus Francisco Sales, 119/11º andar-Contro CEP 35660-017 Pará de Minas - MG

TEL: / FAX: (37) 3232-3108